
РЕЦЕНЗІЯ 
на кваліфікаційну роботу магістра 

Півоварової Віри Вікторівни
Спеціальність 227 Фізична терапія, ерготерапія 

Галузь знань 22 Охорона здоров’я
Тема: Фізична терапія пацієнтів з пателофеморальним синдромом болю 

(коліна бігунів).
Актуальність теми кваліфікаційної роботи і доцільність її розроблення.
Пателофеморальний больовий синдром, або біль переднього відділу 

колінного суглоба є одним з найбільш поширених захворювань опорно-рухового 
апарату. За наявною статистикою, від 18% до 33% всіх звернень до травматологів- 
ортопедів та спортивних лікарів з приводу патології колінного суглоба пов'язані 
саме з цим синдромом. Пателофеморальний больовий синдром має високу 
соціально-економічну значущість, оскільки найчастіше зустрічається у активних 
пацієнтів молодого та похилого віку. Отже, зважаючи на рівень соціальної 
значущості захворювання актуальним є розробка комплексних програм фізичної 
терапії, що спрямовані на оптимальне відновлення функціонування опорно- 
м’язової системи колінного суглоба та нижньої кінцівки ураженої 
пателофеморальним остеоартрозом.

Якість проведеного дослідження: магістерська кваліфікаційна робота 
виконана у відповідності з завданням із дотриманням всіх вимог.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи: розроблено 
алгоритм програми фізичної терапії пацієнтів з пателофеморальним синдромом 
болю в амбулаторних умовах який базується на категоріальному профілі МКФ, 
оцінюється досягненням поставлених SMART цілей реабілітації, та у своїй 
структурі включає реалізацію реабілітаційних інтервенцій з акцентом на 
зменшення ступеня вираженості больового синдрому в колінному суглобі.

Зауваження: у зв’язку з обмеженим контингентом пацієнтів з даним 
діагнозом не вдалося сформувати дві групи дослідження, але дане зауваження не 
впливає на якість виконаної роботи.

Практична значимість висновків і рекомендацій: розроблена програма 
фізичної терапії, що отримала наукове обґрунтування в результаті педагогічного 
експерименту може бути використана у відділеннях фізичної та реабілітаційної 
медицини, травматології-ортопедії, а також в умовах санаторіїв та курортів з 
метою підвищення ефективності лікування пацієнтів з пателофеморальним 
больовим синдромом в амбулаторних та стаціонарних умовах. Таким чином, 
можна зробити висновок, що магістерська робота В.В. Півоварової виконана на 
високому науковому рівні та може бути допущена до захисту, а її виконавець до 
присвоєння кваліфікації «фізичний терапевт»
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